

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO EM SAÚDE

ICICT/FIOCRUZ

CHAMADA PARA SELEÇÃO PÚBLICA 2025 CURSO DE MESTRADO

ERRATA

Na página 11

Onde se lê:

BOLSAS DE ESTUDO E HOSPEDAGEM

O Programa dispõe de número limitado de bolsas de estudo para o curso de Doutorado, a serem distribuídas segundo normas das agências financiadoras (CNPq, Capes, Faperj), conforme os critérios e a disponibilidade do Programa.

DISPOSIÇÕES GERAIS

1. O candidato é responsável pelos documentos e informações apresentados em qualquer etapa do processo seletivo, da inscrição ou da matrícula. A identificação de qualquer falta com a veracidade resultará na desclassificação e, caso ingresse no Doutorado.

Leia-se:

BOLSAS DE ESTUDO E HOSPEDAGEM

O Programa dispõe de número limitado de bolsas de estudo para o curso de Mestrado, a serem distribuídas segundo normas das agências financiadoras (CNPq, Capes, Faperj), conforme os critérios e a disponibilidade do Programa.

DISPOSIÇÕES GERAIS

1. O candidato é responsável pelos documentos e informações apresentados em qualquer etapa do processo seletivo, da inscrição ou da matrícula. A identificação de qualquer falta com a veracidade resultará na desclassificação e, caso ingresse no Mestrado.

Secretaria Acadêmica